
                                                                   
 
                                                  18. kolo Ondrášovka krajského přeboru, 23.3.2014 
       Sokol Vraný    0 : 1    Sokol Nové Strašecí  
                                                                           poločas 0:0 
 

Sestava:                                                                 Šplíchal 
                                    Beneš              Jaráb              Rada              Zelenka 
                                   Fujdiar         Abrham             Rainer            Urban (K)                                                 
                                                     Rešl                              Kalous                  
                                                                    
 
Střídání : 46.min Ortbauer za Rešla; 60.Kolář za Fujdiara; 70.Kubík za Kalouse 
Připraveni: Kříž, Doležal 
 
Branka: 55.Ducár 

Ofenzivní trápení s jedním inkasovaným gólem. 

Za stálého deště a velice chladného počasí jsme do utkání nastoupili bez zraněných hráčů (Kudrny a 
Chaloupky) a vykartovaného Matouška. První střelu vyslali na naší branku hosté už v 6.min, ale Šplíchal byl 
připraven. Ve 14.min musel opět na zem po další nebezpečné střele. Hrálo se spíše na naší polovině, ale bez 
větších šancí. Když už se šance rodila, tak ji nesmyslně zastavil rozhodčí pro údajný ofsajd. První vyloženou 
šanci si vypracovali hosté. Vysunuli Ducára, kterého ale Šplíchal tváří v tvář vychytal. V poslední minutě 
prvního poločasu se v podobné pozici objevil i náš kapitán Libor Urban, ale místo pohotového zakončení 
volil kličku a o míč přišel.  

Druhý poločas jsme zahájili koledováním si o gól. V 52.min Abrham vykopává hlavičku hostů z brankové 
čáry! O minutu později Šplíchal vynikajícím zákrokem vytěsnil střelu na roh. Minutu nato už bylo zle. Míč se 
z naší levé strany dostal do vápna a Ducár ho s pomocí tyče uklidil do naší branky – 0:1. Stejný hráč měl 
ještě dvě další šance, ale ty nevyužil. My jsme toho dopředu předvedli na naše (nedávné) poměry žalostně 
málo. Pokud nepočítáme pěknou křižnou střelu „Urbiho“ a hlavičku Rady, kterou reflexivně vykopl Kut, tak 
jsme prakticky hostujícího brankáře neprověřili. Do konce zápasu si to zkušený hostující tým pohlídal a 
zaslouženě odvezl tři body. 

V dalším zápase zajíždí v sobotu 29.3. náš A tým do Jíloviště. Pojeďte nás podpořit!(Ba) 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

elektronická tužka Bakera 

 

Kalous sice v ofsajdovém postavení byl, ale přihrávka směřovala na nabíhajícího Urbana, který měl ještě dobré dva metry rezervu 
k ofsajdové hranici. 

Můžeme jen spekulovat, jak by dopadl souboj Urbana s Kutem. Pokud by šanci proměnil a dostal tým do vedení, mohl se zápas 
vyvíjet jinak.  Z mého pohledu necitlivé a nepřesné posouzení situace. 

  


